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Bundesministerium 

fOr Arbeit und Soziales 
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DVR: 0017001 
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Telefax 7137995 oder 713931 t 
P.S.KKto.Nr.: 05070.004 
Auakunft: 

IOappe: -

B e a n t w 0 r tun g 

'~OftAB 

1994-05- 13 

zu 626L/J 

der Anfrage der Abgeordneten HEINDL, Freundinnen und Freunde, 
an den Bundesminister für Arbeit und Soziales betreffend 

Frauenabteilungen, Nr. 6262/J. 

Zu der gegenst~ndlichen Anfrage führe ich folgendes aus: 

Gibt es in Ihrem Ministerium eine Frauenabteilung? 

Ja 

Seit wann? 

Seit 1. Oktober 1988 

Mit.wieyielen Personen (mennlich.weiblichl ist sie besetzt? 

7 (weiblich) 

Welche speziellen Aufgaben fallen dieser Abteilung zu? 

Grundsatzfragen der Ressortpolitik hinsichtlich Gleichstellung, 
Gleichbehandlung (ausgenommen Gleichbehandlungskommission) und 
Förderung von Frauen sowie FamilienpOlitik in Abstimmung mit den 
Sektionen; Beratung und Unterstützung des Bundesministers bei der 
Behandlung und Koordinationo.;eser Fragen; In;,tJie;J:'ungder Ein­
richtung und Koordination von Arbeitsgruppen zur zusammenfassenden 
Behandlung und Planung dieser Angelegenheiten; wissenschaftliche 
Grundlagenarbeit, Betreuung von MOdellprojekten, Förderung von 
Fraueninitiativen in Abstimmung mit den Aktivitäten der Sektionen; 
Bildungs~ und Informationsarbeit in Frauenfragen, Betreuung der 
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Schriftenreihe "Gleichbehandlung ist das Ziel- und Mitwirkung an 
der Betreuung der Schriftenreihe -Forschungsberichte aus Sozial­
und Arbeitsmarktpolitik- und am Sozialbericht. 

VerfUgt diese Ahteilungauch tiher die (finanzielle) Möglichkeit. 

Forschungsaufträge zu vergeben? 

Im Budget jahr 1994 stehen der Abteilung S 4.784.000,-- für For­
sChungsauftrAge 'zur Verfügung. 

Der Bundes I nister: 
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Nr. 0 f6:L IJ 

1994 -03- 1 6 

Bl:ILAGE 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Christine Heindl, Freundinnen und Freunde - . 

an den Bundesminister für Arbeit und Soziales 

betreffend Frauenabteilungen 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen folgende 

ANFRAGE 

Gibt es in Ihrem Ministerium eine Frauenabteilung? 
Wenn ja: . 
- Seit wann? 
- Mit vielen Personen (männlich, weiblich) ist sie besetzt? 
- Welche speziellen Aufgaben fallen dieser Abteilung zu? 
- Verfügt diese Abteilung auch über die (finanzielle) Möglichkeit, 

Forschungsaufträge zu vergeben? 
Wenn nein: 
- Ist an die Einrichtung einer solchen Abteilung gedacht - bis wann? 
- Wie begründen Sie das? . 

Ja G:IANFIlAGEMIIM\F~ABT.OOC 

6207/AB XVIII. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original) 3 von 3

www.parlament.gv.at




